



花旗(台灣)銀行新聞稿  
2018年6月9日(六)

## 2018 花旗全球義工日「旗」心齊力 溫暖全台 公益洗衣扶助弱勢讓愛 Be The Best

為落實企業社會責任，花旗(台灣)銀行於今日舉行第 13 屆花旗全球義工日 (Citi Global Community Day)，有超過五百位花旗義工齊聚在台北圓山花博舞蝶館，攜手台北市康復之友協會一同參與「『旗』心齊力 洗衣送愛」公益活動。金管會副主委鄭貞茂、台北市社會局許立民局長親自蒞臨指導，並與花旗義工一起響應二手衣物回收與整理。同一時間，有近二百位花旗義工陪伴著勵馨基金會的扶助家庭暢遊國立海洋生物博物館，花旗人在全台各地，以不同的方式回饋社會。

自 2006 年起，花旗每年在五、六月之間會以「花旗全球義工日」為號召，鼓勵同仁與其親友參與社會服務。每年在全球 90 個多個國家，450 個城市，有超過 1400 場以上的義工活動進行著。累積至今，台灣地區參與過「花旗全球義工日」的人次已超過 2 萬人，服務的範圍包含環境保育、社區營造、偏鄉服務、理財教育、流浪動物關懷等。

花旗(台灣)銀行董事長莫兆鴻表示：「Be the Best 是所有花旗人群策群力的目標。花旗不僅要成為客戶的最佳銀行、達成我們對客戶的承諾，也要把這份精神，展現在企業社會責任的推動上。花旗人以推動成長與進步為使命，做的不僅是慈善 (More Than Philanthropy)，更是要朝向社會進步的推手 (Community Progress Maker)，而每年花旗的全球義工日，就是最具體而微的指標。」

台灣每年有 230 萬人到醫院精神科就診，領有精神障礙手冊的人更是逐年增加，有鑑於社會大眾對於罹患精神疾病的朋友（以下稱精神康復者）存在諸多刻板印象與錯誤觀念，甚至害怕與他們互動跟相處，這次「『旗』心齊力 洗衣送愛」的活動，就是冀望透過「平等對待」、「參與陪伴」與「就業協助」三步驟，幫助這些精神康復者重建信心、返回社會，重拾人的價值與尊嚴。活動現場，花旗義工合作無間，有錢出錢、有力出力，有人捐出二手衣物幫助協會義賣或與精神康復夥伴一同動手洗衣服、晾衣服，身體力行，讓無形的陪伴與支持，成為幫助他們走下去的力量。

台北市康復之友協會總幹事陳冠斌表示：「精神康復者需要社會大眾更多的理解與支持，尤其近幾年社會事件頻傳，讓許多民眾把精神疾病與暴力、危險畫上等號，這是常見的刻板印象與污名，因此協會在推動社區服務時常常遇到阻礙，期待未來無論是新聞媒體或社會大眾都能夠正向地看待精神康復者，他們不僅是需



要家人親友與專業人員的關懷支持，更是需要社會大眾的理解與接納，如此才能創造一個安定和諧與進步的社會。這次很榮幸能和花旗(台灣)銀行合作，花旗(台灣)銀行將關愛化為實際行動來支持協會的服務、支持精神康復朋友，以真實的互動去認識他們是最好的方式，期待未來能有更多企業共襄盛舉。」

除了洗衣送愛的活動外，今日也邀請聖嘉民老人長期照顧中心、玩具圖書館協會、芝山文化生態綠園與八百金等單位共同響應，透過小型園遊會的方式，讓參與的民眾瞭解他們為社會所做的努力。

2018 花旗全球義工日在五月中展開，透過參與環境保育、弱勢陪伴、茶園認養、生態保育、社區服務等多元的主題活動，實踐花旗深耕台灣、落實在地關懷的承諾。今年共計有 2,200 多人次的花旗義工與親友參與各項活動。同時，花旗(台灣)銀行更攜手非營利機構，將公益觸角從原本的生態永續與弱勢協助，進一步延伸到青年培力與長照議題；花旗人的愛心，更是一路綿延從東台灣的宜蘭、淡水、三峽一路轉進到南投、嘉義、屏東等地，無論是山上或海邊，鄉村或都市，都可以見到花旗人淺藍上衣的蹤影。花旗人的表現，讓 **Be the Best** 不單單只是口號，而是所有花旗人上下力行的目標。

###

### 關於花旗

花旗是全球金融服務的領導品牌，在一百六十多個國家擁有約兩億名顧客。花旗向消費者、企業、政府及機構客戶提供各種金融產品和服務，業務範圍包括：消費金融與信用卡、企業金融與投資銀行、證券經紀服務以及財富管理。更多資訊請參考花旗網站 [www.citigroup.com](http://www.citigroup.com)。